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Dosavadní Projektová kancelář Kraje Vysočina dostává nový název Vysočina Service a
rozšíří své služby. Cílem je, aby všechny krajské organizace i samotní občané měli jedno
místo, kam se mohou obrátit, když potřebují pomoc s vybranými službami nebo krajskými
digitálními systémy. Každá služba bude mít jasně daného vlastníka, provozovatele a
uživatele, což přinese větší přehlednost a jistotu do budoucna.

„Vysočina Service bude nově zajišťovat provoz systému elektronického odbavení cestujících Veřejné
dopravy Vysočiny, nový způsob, jak jednoduše zaplatit jízdné v krajské dopravě, který by měl začít
fungovat od července 2026. Dále se do budoucna plánuje správa sytému e-Health – moderní řešení
pro bezpečné ukládání a sdílení zdravotnické dokumentace mezi nemocnicemi a lékaři,“ vysvětlil
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Organizace zachová své poslání a hodnoty, odborný tým i nabídku dosavadních sdílených činností,
kterými už dnes poskytuje podporu desítkám krajských organizací, například se získáváním dotací,
veřejnými zakázkami, vedením účetnictví, provozem platebního portálu nebo IT podporou.

„Mnoho našich organizací si tyto činnosti nemůže personálně ani technicky zajistit samo. Projektová
kancelář už deset let nabízí společné odborné zázemí a zkušený tým, který jim pomůže šetřit náklady
i čas. Ten tak mohou věnovat poslání, ke kterému jsou primárně zřízené,“ doplnil krajský radní pro
oblast IT Jiří Běhounek.

„Chceme, aby krajské školy, nemocnice, domovy i samotní občané měli jasného partnera, na kterého
se mohou obrátit při řešení technických nebo metodických záležitostí, třeba při používání platebního
portálu nebo při nákupu jízdného v novém dopravním systému. Vysočina Service má na to potřebné
zkušenosti i zázemí,“ upřesnil Jiří Běhounek.

Změnu názvu i rozšíření činnosti dokončí podpis dodatku ke zřizovací listině organizace. Vysočina
Service bude i nadále financována spravedlivě a přehledně – na základě přesných kalkulací a
objednávek přes Portál příspěvkových organizací, který se v praxi osvědčil.

„Sdílené služby pod jednou střechou nám umožní lépe řídit kvalitu, snižovat náklady a zároveň
poskytovat lepší servis. Je to krok k modernímu, digitálnímu a spolupracujícímu kraji,“ uzavřel
hejtman Martin Kukla.
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